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PRELUNGIRE PERIOADĂ DE ÎNSCRIERE LA

CONCURSUL DE FOTOGRAFIE – “SUNTEM SĂNĂTOȘI ?” 

organizat în cadrul proiectului

„HEALTH, SOLIDARITY AND SOCIAL COHESION WITH SPORT - 

SĂNĂTATE, SOLIDARITATE ȘI COEZIUNE SOCIALĂ PRIN SPORT” 

Programul Erasmus Plus, Parteneriate strategice –

Cooperare pentru inovare și schimb de bune practici

Proiect nr:  2020-1-TR01-KA204-093342

Universitatea „Ovidius” din Constanţa, în calitate de partener în cadrul proiectului „Health, Solidarity and Social Cohesion with Sport”, Programul Erasmus Plus, Parteneriate Strategice – Cooperare pentru inovare și schimb de bune practici, Proiect nr:  2020-1-TR01-KA204-093342, prelungește până în data de 19 noiembrie 2021 perioada de înscriere la concursul de fotografie „Suntem sănătoși ?”, având ca tematică promovarea unei vieți sănătoase cu ajutorul sportului. Concursul este deschis participării persoanelor cu vârsta peste 18 ani care practică sportul din plăcere în timpul liber, pentru a-și menține un stil de viață sănătos, activitate pe care trebuie să o surprindă, în mod original și creativ, într-o fotografie.
Organizatorii încurajează înscrierea în concurs numai a fotografiilor realizate de amatori, a căror valoare provine din calitatea lor intrinsecă, simplitate și expresivitate, și nu le acceptă pe cele care au suferit transformări prin prelucrare digitală excesivă (exagerări ale culorilor, contrastului, schimbări de culoare şi alte manipulări evidente). 
Fiecare fotografie trebuie să fie transmisă în format JPEG, până pe 19 noiembrie 2021, la adresa gabriela.gheorghiu@365.univ-ovidius.ro (Persoană de contact – Lector univ. dr. Gabriela GHEORGHIU), însoțită de următoarele informații: denumirea, data la care a fost făcută, locul, numele și vârsta persoanei care a făcut-o, respectiv ale celei surprinse în fotografie (dacă este cazul), precum și o legendă (200 de caractere maxim), scrisă în limba română și în limba engleză, care să explice semnificația fotografiei. 
Fotografiile participante vor fi promovate pe site-ul organizatorului, iar cele mai expresive vor fi recompensate cu premii în bani în valoare totală de 1.000 lei. Acestea vor intra mai departe în competiție cu alte fotografii similare premiate de ceilalți parteneri din Turcia, Grecia, Spania și Polonia, pentru realizarea unui album foto digital al proiectului.
Proiectul „Health, Solidarity and Social Cohesion with Sport” își propune mai multe obiective care se consolidează reciproc, și anume:
· Creșterea numărului de persoane care dețin cunoștințe despre un stil de viață sănătos pentru a contribui la sănătatea comunității, bunăstare socială și armonie;
· Oferirea de oportunități pentru ca oamenii să-și îmbunătățească atitudinea, înțelegerea și abordarea propriilor nevoi;
· Dezvoltarea și creșterea gradului de conștientizare cu privire la gestionarea crizelor în domeniul sănătății personale și publice prin intermediul sportului;
· Dezvoltarea și creșterea gradului de conștientizare cu privire la valorile europene în domeniul educației prin oferirea de oportunități egale și accesibile la aceasta tuturor oamenilor.
